

『2027年度版 本気で内定！SPI&テストセンター1200題』正誤表

2025年4月25日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

●2025年1月25日 初版発行

訂正箇所	誤	正
別冊P45 問09③の解説 下から3行目	①×2=②より	②×2=①より